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 توانایی انجام عملیات حسابداری مربوط به تنخواه گردان  صندوق وبانک

 جهت تامین وجوه تنخواه گردان از بانک چه حسابی بستانکار می شود؟ .1

 الف( تنخواه گردان             ب(حساب در یافتنی                 ج(   بانک            د( هزینه ها

 قلا م زیر از مانده صورتحساب  کسر می شود؟در صورت مغایرات بانکی کدامیک از ا .2

 الف( چکهای لا وصول       ب(چکهای بین راهی         ج(اشتباه اضافه برداشت     د( برداشت کارمزد 

 در صورت مغایرات بانکی کدامیک از اقلام زیربه مانده طبق  دفاترموسسه اضافه می شود؟ .3

 مزدبانکی  الف( چکهای لاوصول                  ب(کار 

 ج(وجوه واریزی توسط دیگران      د(وجوه واریزی موسسه درپایان وقت 

برای تهیه صورت مغایرات بانکی در تعیین مانده واقعیٍ ؛کدامیک ازاقلام زیر از مانده طبق صورتحساب ارسالی بانک کسر می  .4

 شود؟

 داشت بانک بابت سفته صادره الف( وجوه واریزی توسط مشتری                                ب( بر

 ج( چکهای وصول شده                                              د( چکهای صادر شده که به بانک ارائه نشده

 در تنظیم صورت مغایرات بانکی برای تعیین مانده واقعی ،کدامیک از اقلام زیر از مانده طبق دفتر موسسه کسر میشود؟ .5

 ب( وجوه واریزی دیگران به حساب موسسه                                     الف( چکهای معوق    

 ج( پرداخت وجه توسط مشتریان                           د( برداشت کارمزد توسط بانک

 تنخواه گردان در موسسات تجاری بعلت  کدامیک از موارد زیر ایجاد می شود؟ .6

 ب( برای انجام پرداختهای جزئی                         الف( برای دریافت و پرداخت وجوه نقد

 ج(  برای کنترل عملیات بانکی                                   د( برای در یافت وجوه فروشهای نقدی 

 ثبت نشده است؟تاثیر کدامیک از گزینه های زیر در صورتحساب بانکی منعکس شده ولی در دفاتر موسسه  .7

 ی توسط دیگران به حساب موسسه    ب( وجوه واریزی به بانک در پایان روز الف(وجوه واریز

 ج( اشتباه در ثبت حسابدار موسسه                         د( چکهای صادره ای که به بانک مراجعه نکرده اند

 می شود؟درصورتی که درپایان روزمبالغی بیشتر از حساب صندوق ،در صندوق موجود باشد چه حسابی بستانکار .8

 الف( حساب در یافتنی          ب( بانک       ج( حساب کسر و اضافی صندوق          د(حساب پرداختنی

 درصورتیکه موسسه ازتنخواه گردان ثابت استفاده کندبه هنگام پرداخت تنخواه گردان به تنخواه چه ثبتی زده میشود؟ .9

 تنخواه گردان بس  –ب( هزینه  بد           بانک  بس                   –الف( تنخواه گردان بد 

 هزینه بس  -تنخواه گردان بس                                ج( تنخواه گردان بد  -ج( بانک بد  

ریال شمارش گردیده 5411،ریال را نشان می دهد در صورتی که موجودی صندوق 5711در پایان روز مانده حساب صندوق  .11

 است ؟ است، ثبت اصلاحی کدام

 بس  5411صندوق  -بد 5411الف(کسر واضافی صندوق 

 بس 5411کسر واضافی صندوق  -بد   5411ب( صندوق 

 بس 311صندوق  –بد  311ج(کسر واضافی صندوق 
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 بس311کسرد اضافی صندوق  –بد 311د( صندوق 

 تقل میشود؟اگر حساب کسر واضافی صندوق مانده بدهکار داشته باشددر پایان دوره به چه حسابی من .11

 الف( حساب خلاصه سود وزیان                                ب( کسر واضافی صندوق

 ج( سایر در آمد ها                                                د( هزینه های مالی

 در پایان دوره ما لی حساب تنخواه گردان با چه حسابی بسته می شود ؟ .12

 د( سرمای    ب( برداشت                ج(   خلاصه سود وزیان                 الف( بانک            

 ؟منعکس نباشددرصورت مغایرات بانکی کدامیک ازاقلام زیرممکن است دردفاتر موسسه ثبت گردد ولی درصورتحساب بانکی  .13

 الف( برداشت بانک بابت سفته نکول شده          ب( پرداخت وجه توسط مشتریان

 کهائی که هنوز به بانک ارائه نشده است     د(   وجوه واریزی توسط دیگران در صورتحساب بانکیج( چ

 هنگام افتتاح تنخواه گردان وصدور چک کدام ثبت انجام می گردد؟ .14

 بانک )بس( –تنخواه گردان )بس(                  ب( تنخواه گردان )بد(  –الف( بانک )بد( 

 صندوق )بس( -(                           د( تنخواه گردان )بد(  صندوق )بس –ج( بانک )بد( 

 در تنظیم صورت مغایرات بانکی کدامیک از اقلام زیر به مانده طبق صورتحساب اضافه می شود؟ .15

 الف( چکهای معوق       ب( واریزی پایان وقت        ج( کارمزد بانکی           د( وصولی ازمشتریان

اگر در پایان دوره مالی کل مبلغ تنخواه گردان نزد آقای احمدی )مسئول تنخواه(موجود باشد چه ردان ثابت  تنخواه گدر روش  .16

 ثبتی جهت تسویه انجام می گیرد؟

 هزینه ها )بس( -بانک )بس(            ب( تنخواه گردان احمدی )بد( –الف(تنخواه گردان احمدی )بد( 

 تنخواه گردان احمدی )بس( -بس(              ج( هزینه )بد(تنخواه گردان احمدی )  -ب( بانک )بد(

 مبلغ چکهای بین راهی )معوق( چگونه باید در صورتحساب بانکی عمل شود؟ .17

 الف(به مانده موسسه اضافه شود.                   ب( از مانده دفاتر موسسه کسر گردد.

 ( از مانده صورتحساب بانکی کسر گردد.ج( به مانده صورتحساب بانکی اضافه شود .              د

 اگر مانده واقعی صندوق کمتر از مانده حساب صندوق باشد ثبت بدهکار کدام است؟ .18

 الف( صندوق                  ب( کسرواضافی صندوق          ج( هزینه مالی             د(   سایر درآمدها

 ،حساب ثبت نشده است درصورت مغایرات بانکی چگونه عمل میشود؟کارمزد وسایر هزینه های بانکی که در دفاتر دارنده .19

 الف(به روی مانده بانک در دفاتر موسسه اضافه میشود.  

 ب(به روی مانده صورتحساب ارسالی بانک اضافه میشود.

 ج(از مانده صورتحساب ارسالی بانک کسر می گردد. 

 د(ازمانده صورتحساب دردفاتر موسسه کسر می گردد.
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 ریال می باشد.چه 25541ریال مانده دارد.وجوه نقدی شمارش شده صندوق 25451ب صندوق در دفاترموسسه حسا .21

 حسابی به چه مبلغی بدهکار میشود؟

 ریال      91ریال       ب(کسرواضافی صندوق51الف( صندوق

 ریال51ریال        د(کسرواضافی صندوق91ج(صندوق 

 حات حسابهاتوانائی انجام عملیات مربوط به اصلا

 پیش پرداخت بیمه : .21

 الف(نوعی درآمد است            ب(نوعی بدهی است          ج(نوعی هزینه است        د(نوعی دارایی است

 جهت اصلاح حساب پیش دریافت درآمدچه ثبتی زده می شود؟ .22

 در آمد )بس( -(پیش دریافت درآمد)بس(                    ب( پیش دریافت درآمد )بد -الف( درآمد)بد(

 صندوق/بانک)بس( –پیش دریافت درآمد )بس(           د( پیش دریافت درآمد)بد(  –ج( صندوق/بانک)بد( 

ریال ازملزومات باقی 111111ریال است .اگردرپایان دوره 311111مانده حساب ملزومات یک موسسه دراول دوره ما لی   .23

 د؟مانده باشد بستانکار درثبت اصلاحی چه خواهد بو

 ریال211111ریال                  ب(ملزومات211111الف( هزینه ملزومات 

 ریال111111ریال                      د(ملزومات111111ج(هزینه ملزومات 

 پرداخت شده باشد بهنگام اصلاح آن چه ثبتی زده میشود؟1/7/85درصورتی که پیش پرداخت بیمه یک ساله وازتاریخ .24

 هزینه بیمه )بس( –پ.پ. بیمه)بس(                    ب(پ.پ بیمه )بد(  -(الف(هزینه بیمه )بد

 بانک )بس( –بانک )بس(                          د( پ.پ بیمه  )بد(  –ج(هزینه بیمه )بد( 

 

 در صورتیکه حقوق کارکنان در پایان دوره منظور نگردیده باشد چه ثبتی انجام میگردد؟ .25

 هزینه حقوق )بس( -حقوق پرداختنی )بس(           ب(حقوق پرداختنی )بد( –الف(هزینه حقوق )بد( 

 هزینه حقوق )بس( -بانک )بس(                          د( حساب پرداختنی )بد( –ج(هزینه حقوق )بد( 

 ریال پرداخت شده است.     324111بابت اجاره یکساله ساختمان مبلغ  1/9/74در تاریخ  .26

 کدام است؟   29/12/74لاحی آن در تاریخ    ثبت اص         

 ریالٍ )بس(27111هزینه اجاره  –ریال)بد( 27111الف(پیش پرداخت اجاره 

 ریال )بس(27111پیش پرداخت اجاره  –ریال )بد( 27111ب( هزینه اجاره 

 ریالٍ )بس(118111هزینه اجاره  –ریال)بد( 118111ج( پیش پرداخت اجاره 

 ریال )بس(118111پیش پرداخت اجاره  –ریال )بد( 118111د( هزینه اجاره 

 کدامیک از حسابهای زیر در اصلاح حساب پیش دریافت درآمد بستانکار می شود؟ .27

 الف( پیش دریافت درآمد             ب(درآمد               ج( صندوق                د( بانک
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 جزء چه حسابهایی هستند؟پیش پرداخت هزینه ها و پیش دریافت درآمدها به ترتیب  .28

 الف(هزینه ها ودرآمدها         ب(دارایی وسرمایه             ج(دارایی ودرآمد              د(دارایی وبدهی

 منظور از هزینه های معوق........است؟ .29

 شدهالف(هزینه ثبت شده ب(هزینه پرداخت شده   ج(هزینه ثبت وپرداخت نشده   د(هزینه پرداخت شده ولی ثبت ن

 کدامیک از عبارتهای زیر درست است؟ .31

 الف( حساب پیش پرداخت اجاره مانده بستانکار دارد.    ب(حساب پیش پرداخت اجاره جزوبدهیها است

 ج( حساب حقوق ودستمزد پرداختنی جزوبدهیهاست.          د( حساب حقوق پرداختنی مانده بدهکار دارد.

 سابی بدهکار میشود؟بابت اصلاح حساب پیش دریافت درآمد چه ح .31

 الف(درآمد                ب(پیش دریافت درآمد      ج(حسابهای پرداختنی            د(پیش پرداخت هزینه 

 ارسال صورتحساب بابت انجام خدمات برای مشتری کدام حالت زیر را سبب میشود ؟ .32

 هی و در آمد افزایش می یابدبدب ( دارایی کاهش و درآمد افزایش می یابد                     ( الف

 بدهی افزایش و در آمد کاهش می یابدد ( دارایی و در آمد افزایش می یابد                              ( ج

 در صورتی که حقوق کارکنان در پایان دوره منظور نگردیده باشد چه ثبتی انجام میگیرد؟ .33

 هزینه حقوق بس-پرداختنی بدحقوق ( ب     حقوق پرداختنی بس-هزینه حقوق بد( الف

 هزینه حقوق بس-حساب پرداختنی بد( د                    بانک بس -هزینه حقوق بد( ج

 است؟..........پیش دریافت درآمد اجاره .34

 (درامدد(هزینه     ج(دارایی         ب(بدهی       الف

ال آن  تا پایان دوره مالی درآمد  قطعی شده است بقیه ری81111ریال دریافتی موسسه بابت انجام خدمات مبلغ 181111از مبلغ  .35

 مبلغ در آغاز دوره مالی بعد برای موسسه چه ماهیتی دارد؟

 الف(دارائی                 ب(بدهی                         ج( درآمد                  د(هزینه

ریال ازپیش پرداخت بیمه منقضی  شده باشد مانده 9111 ریال است، اگر معادل21611مانده پیش پرداخت بیمه قبل از اصلاح  .36

 پیش پرداخت بیمه بعد از اصلاح کدام است؟

 ریال11111ریال              د(12611ریال                  ج(11611ریال              ب(9111الف(  

 صورتحساب های مالی را میتوان به طور مستقیم از روی .............. تهیه کرد. .37

 الف ( ترازنامه                                                   ب ( تراز آزمایشی اصلاح شده

 ج ( دفتر کل                                                    د ( دفتر روزنامه
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 توانایی انجام عملیات مربوط به بستن حسابها در پایان دوره

 سابی بسته می شود؟حساب خرید کالا به چه ح .38

 الف( سرمایه               ب( خلاصه سود وزیان            ج(فروش           د(تراز اختتامیه

 اگر حساب خلاصه سود وزیان مانده بدهکار داشته باشد نشان دهنده چیست؟ .39

 الف( سود خالص          ب(زیان خالص               ج(سود ناویژه              د(درآمد

 حسابهای دائمی در سال جدیدبا چه حسابی افتتاح می شوند؟ .41

 الف( خلاصه سود وزیان              ب(تراز اختتامی                ج(سرمایه          د(تراز افتتاحی

 کدامیک از حسابهای زیر دائمی است؟ .41

 لزومات              د(درآمدالف( هزینه ها                    ب( خلاصه سود وزیان                   ج(م

 برای بستن حسابهای دائمی از کدام حساب واسطه زیر استفا ده می شود؟ .42

 الف( خلاصه سود وزیان              ب(تراز اختتامی                ج(سرمایه          د(برداشت

 کدامیک از حسابهای زیر موقت است؟  .43

 در یافتنی          ج(هزینه اجاره          د(اجاره پرداختنی الف( پیش پرداخت بیمه          ب( حسابهای

 حساب هزینه ها ودرآمد چه نوع حسابهایی هستند؟ .44

 الف( حقیقی                     ب( شخصی                ج(دائمی                       د(موقت

 اب مانده بستانکار داشته باشد نشاندهنده چیست؟پس از بستن حسابهای موقت با حساب خلاصه سود وزیان چنانچه این حس .45

 الف( سود ناویژه                 ب(سود ویژه                  ج(زیان ناویژه            د(زیان ویژه

 کدامیک از گزینه های زیردر مورد خلاصه سود وزیان درست است؟ .46

 د(واسطه وموقت                 الف( واسطه                  ب(دائمی              ج( موقت 

 ؟نمی شودکدامیک از مانده حسابهای زیر در تراز آزمایشی اختتامی دیده  .47

 الف(پیش پرداخت اجاره                  ب( درآمد           ج( بانک         د(حساب پرداختنی 

 آخرین مرحله چرخه حسابداری معمولا عبارت است از: .48

 ب( بستن حسابهای موقت                                  الف(تهیه صورتهای ما لی

 ج(بستن حساب خلاصه سودوزیان               د(تهیه تراز آزمایشی اختتامی 

 کدامیک از حسابهای زیر جزو حسابهای دائمی محسوب میشوند؟ .49

 د( هزینه     الف( خلاصه سودوزیان             ب( برداشت              ج(سرمایه مالک         

 برای بستن حساب خلاصه سود وزیان از چه حسابی استفاده میشود؟ .51

 الف( برداشت           ب( تراز اختتامی              ج( سرمایه               د(درآمد

 حساب برداشت به چه حسابی بسته میشود؟ .51

 د(سرمایه               الف( خلاصه سود وزیان              ب( درآمد            ج( هزینه   
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 کدامیک از مراحل چرخه حسابداری زودتراز بقیه انجام میشود؟ .52

 الف( تهیه صورتهای ما لی        ب(انتقال به دفتر کل       ج(روزنامه نویسی          د(اصلاح حسابها

 حسابهای موقت حسابهایی هستندکه........... .53

 .الف( متعلق به یک دوره ما لی می با شند

 ب( مانده حسابهای یک دوره مالی می باشند.    

 ج( متعلق به یک دوره بوده ودر پایان دوره بسته می شوند.

 د( دریک دوره ما لی ایجاد شده وبه دوره بعد منتقل می گردند.

 حسابهایی که مانده آنها به دوره بعد منتقل می شوند؟ .54

 ج( حساب دائمی              ج(حساب هزینه         الف( حساب موقت              ب(حساب درآمد        

 کدامیک از حسابهای زیر جزء حسابهای موقت است؟ .55

 هزینه –برداشت  –برداشت                        ب(درآمد –دارائی  -الف( درآمد

 برداشت–درآمد –بدهی                           د( سرمایه  –هزینه –ج( برداشت 

 موجودی کالا در پایان دوره چه حسابی درمقابل موجودی کالا بستانکار میشود؟بهنگام اصلاح  .56

 الف( خرید کالا              ب( موجودی اول دوره       ج( خلاصه سود وزیان         د( تراز اختتامی

 حساب برگشت از فروش در پایان دوره با چه حسابی بسته می شود؟ .57

 ج(خلاصه سود وزیان             د(سرمایه               الف( فروش               ب( خرید

 زمانی که  حسابی بسته میشود مانده اش ................ میشود؟ .58

 صفر                  د ( به روز بعد منتفل میگردد. ج (        بستانکار  الف ( بدهکار                   ب(

 الی مستقیماً به حساب سرمایه بسته میشود؟کدامیک از حسابهای زیر در پایان دوره م .59

 ج ( سرمایه                 د ( خلاصه سود و زیان    الف ( هزینه ها                 ب ( درآمد

 ؟نمیشودکدامیک از حسابها در حساب خلاصه سود و زیان منظور  .61

 پیش پرداخت بیمه الف هزینه ملزومات                    ب ( 

 حقوق                         د( درآمدج ( هزینه 

 ؟نمیشودمانده کدامیک از حسابهای زیر در تراز آزمایشی اختتامی منعکس  .61

 حسابهای دریافتنی  الف ( برداشت                                                ب (

 سرمایه  ج ( حسابهای پرداختنی                                     د (
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 توانایی تشخیص مفروضات و اصول حسابداری و اهمیت آنها در حسابداری

 پذیرفتن ........... است . زمانیکه عمر یک موسسه به دوره های زمانی کوتاه و مساوی تقسیم شود ، این کار به معنای -62

 فرض تداوم فعالیت                        ب ( فرض دوره مالی الف (

 هدی                                  د ( فرض واحد اندازه گیریفرض تع ج (

 کدام فرض حسابداری نمی باشد؟ -63

 الف ( فرض دوره مالی                      ب ( فرض شناخت درآمد به دقت  

 فرض تعهدی فرض تفکیک شخصیت                     د ( ج (

 می کند؟ کدام گزینه مفروضات حسابداری را معرفی-64

 درآمد تحقق – ها هزینه با ها درآمد مقابله – افشاء –بهای تمام شده  الف (

 افشاء – تعهدی – پول واحد حسب بر گیری اندازه –بهای تمام شده  ب (

 تعهدی – مالی دوره – فعالیت تداوم – پول واحد حسب بر گیری اندازه –ج ( تفکیک شخصیت 

 مالی دوره – فعالیت تداوم – افشاء – شده تمام بهای –تفکیک شخصیت  د (

 در حسابداری واحد اندازه گیری رویدادهای مالی بر حسب ........... است .-65

 پول بین المللی ریال           د ( الف ( دلار                      ب ( پول رایج هر کشور            ج (

 مفهوم کدام فرض حسابداری میباشد. "از صاحب آن در نظر گرفته شود شخصیت حسابداری واحد تجاری باید جدا و مستقل"-66

 تفکیک شخصیت تعهدی              د ( واحد اندازه گیری            ج ( تداوم فعالیت        ب ( الف (

 کدام یک جزء فرض حسابداری می باشد.-67

 اهمیت تطابق            د ( ( دوره مالی              ج تحقق دارایی               ب ( الف (

 کدام فرض تاکید بر اصول تحقق درآمد و تطابق یا مقابله هزینه ها با درآمد دارد.-68

 واحد اندازه گیری تداوم فعالیت             د ( فرض تعهدی        ج ( فرض نقدی           ب ( الف (

 س فرض دوره مالی چند ماه میباشد.متداول ترین دوره مالی برای واحد های تجاری بر اسا-69

 ماه 3 ماه                  د ( 12 ماه                      ج ( 6 یک ماه       ب ( الف (

 اعدادی که دفاتر و صورتحسابها نوشته می شود بر ا ساس ................... اندازه گیری می گردد.-71

 حجم وزن کالا           د ( به ریال               ج ( بها مقدار و اندازه کالا         ب ( الف (

 اصلاح حسابها در پایان دوره بر اساس کدام اصل از اصول حسابداری انجام می شود؟-71

 مقابله هزینه ها با درآمدها محافظه کاری             د ( ثبات رویه        ج ( الف (افشاء          ب (

مربوط به کدام اصل از  "دوره باید از درآمدهای همان دوره مالی که در ایجاد آنها موثر بوده کسر گردد  هزینه های هر  "عبارت -72

 اصول حسابداری می باشد؟

 اصل اهمیت الف ( اصل تطابق       ب ( اصل تحقق درآمد         ج (اصل ثبات رویه               د (
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 درآمد و هزینه ها به قیمتهای معامله شده یا ارزش تاریخی در مدارك حسابداری ثبت می شوند ؟اقلام مختلف دارایی ها و بدهی ها ،  -73

 جمله فوق:

 به اصل تحقق درآمد اشاره دارد. الف (

 به اصل تطابق هزینه ها و درآمدها اشاره دارد. ب (

 ج( به اصل اهمیت اشاره دارد.

 به اصل بهای تمام شده اشاره دارد. د(

ریال ثبت گردید. کدامیک از اصول حسابداری  35.111ریال برای مشتریان انجام شد که در دفاتر اشتباهاً  351.111ارزش  خدماتی به-74

 زیر رعایت نشده است؟

 اصل ثبات رویه الف ( اصل اهمیت                              ب (

 شده اصل قیمت تمام اصل واقعیت                                 د ( ج (

ثبت اصلاحی که بابت اصلاح حساب پیش دریافت درآمد صورت می پذیرد و منجر به شناسایی درآمد در جهت رعایت کدام اصل از -75

 اصول حسابداری میباشد؟

 تحقق درآمد الف ( اصل اهمیت               ب (

 اصل بهای تمام شده اصل افشاء                    د ( ج (

بابت اصلاح حساب پیش پرداخت هزینه صورت می پذیرد و منجر به شناخت هزینه می شود در جهت کدام اصل از  ثبت اصلاحی که-76

 اصول حسابداری می باشد؟

 اصل بهای تمام شده اصل تحقق                               ب ( الف (

 اصل افشاء اصل تطابق هزینه ها و درآمدها                د ( ج (

 گزینه از اصول و مفروضات بنیادی حسابداری نمی باشد؟کدام -77

 اصل بهای تمام شده فرض تعهدی                                       ب ( الف (

 اصل شناخت رویدادها ی مالی اصل تطابق هزینه ها با درآمدها                 د ( ج (

صورتهای مالی عنوان می شود این در ر مورد هر یک از گروههای دارایی که روشهای مورد استفاده برای محاسبه هزینه استهلاك د-78

  ، عمل در جهت تحقق

 الف ( اصل بهای تمام شده تاریخی است.

 رعایت اصل تطابق هزینه ها و درآمدها می باشد. ب(

 رعایت اصل افشاء می باشد. ج (

 رعایت اصل محافظه کاری میباشد. د (

 حذف مطالبات با در نظر گرفتن کدامیک از اصول پذیرفته شده حسابداری انجام می شود؟روش ایجاد ذخیره برای -79

 نسبی اهمیت –تخصیص  ب (                                تخصیص –افشاء  الف ( 

 تخصیص – واقعیت ( د                                       افشاء –ج (واقعیت 
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 ء اصول و میثاقهای محدود کننده در حسابداری محسوب می شود؟کدامیک از مفاهیم زیر جز-81

 تطابق هزینه ها با درآمد                           ب ( ثبات واحد پول الف (

 رعایت یکنواختی محافظه کاری                                          د ( ج (

 ترین شاهد و مدرك در مورد تحقق درآمد در واحدهای تولیدی است ؟ کدام یک از وضعیتهای زیر فراهم کننده پذیرفته شده-81

 فرآیند ساخت محصولات                              ب ( تکمیل فرآیند ساخت محصولات الف (

 فروش و تحویل محصولات ساخته شده به مشتریان ج (

 دریافت وجه نقد از فروش محصولات ساخته شده. د (

 دداشتهای همراه صورتهای مالی اساساً مبتنی بر کدام یک از اصول یا مفروضات حسابداری زیر است ؟تهیه و ارائه یا-82

 فرض تداوم فعالیت الف (فرض تفکیک شخصیت                     ب (

 اصل تطابق هزینه ها با درآمد              د ( اصل افشای کامل ج (

 محاسبه میگردد؟ بر مبنای چه اصلی استهلاك در پایان سال-83

 تطابق درآمد با هزینه  تحقق              د ( اهمیت           ب ( تداوم فعالیت                  ج ( الف (

  :پرداخت پول به بستانکاران موجب می شود که -84

 ب( دارایی کاهش وبدهی افزایش                      دارایی وبدهی کاهش (الف

 کاهش وبدهی افزایش دارایی( د            دارایی کاهشج( سرمایه افزایش و

 :وجوهی را که صاحب یک مؤسسه به عنوان سرمایه به حساب جاری بانک واریز می کند -85

 دهد می افزایش را سرمایه فقط( ب               الف( فقط دارایی را افزایش می دهد

 رایی وسرمایه را افزایش می دهددا (د           ج( بستانکاران کاهش وسرمایه افزایش

 :حسابداری دوبل یا دو طرفه یعنی هر معامله -86

 حداقل به دو حساب اثر می گذارد (ب                     الف( در دودفتر ثبت می شود

 شود می ثبت حسابها در دوبار( د        ج( در دوطرف یک حساب ثبت می شود

 آپارتمان که وجه آن طی مدت یک ماه بعد پرداخت خواهد شد چه تغییری در حسابها ایجاد می کند؟خرید نسیه یک دستگاه کامپیوتر و -87

 الف( حساب بدهکاران بدهکار واثاثه وآپارتمان بستانکار

 حساب اثاثه وآپارتمان بدهکار و حساب بستانکاران بستانکار (ب

 ج( اثاثه وآپارتمان بدهکار وحساب بانک بستانکار

 د( هیچکدام

 کدامیک از گزینه های زیر صحیح است؟ -88

 الف( دریافت پول از بدهکاران موجب افزایش دارایی و افزایش بدهی می شود

 ب( خرید نسیه اثاثه موجب افزایش دارایی وافزایش سرمایه می شود

 ج( برگشت دادن اثاثه خریداری شده موجب کاهش دارایی و افزایش سرمایه می شود
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 تانکاران موجب کاهش دارایی و کاهش بدهی می شودپرداخت پول به بس (د

 

 .کدامیک از گزینه های زیر درست است  -89

 الف( هزینه ها وبرداشت باعث افزایش در سرمایه می شود

 هزینه ها وبرداشت باعث کاهش در سرمایه می شود (ب

 ج( برداشت باعث افزایش در بدهی می شود

 د( هر سه مورد درست است

 ز حسابهای زیر در تراز آزمایشی اختتامی وجود ندارد؟کدامیک ا - 91

 د( هرسه مورد                برداشت (ج                  بدهکاران( ب           اف( بستانکاران

 مانده کدامیک از حسابهای زیر به حساب سرمایه بسته خواهد شد؟ -91

 د( دارایی                برداشت (ج            آزمایشی تراز( ب              الف( تراز نامه

 حسابهای دارایی درآغاز دوره مالی کدامیک از حسابهای زیر را بستانکار می کند؟ -92

 د( سود وزیان          تراز افتتاحیه (ج         اختتامیه تراز( ب          الف( دارایی وسرمایه

 کدام گزینه صحیح می باشد؟- 93

 .است کاهنده رقم یک  اهیت بدهکار دارد ودر صورت حساب سرمایهحساب برداشت م (الف

  .ب( حساب برداشت ماهیت بدهکار دارد ودر صورت حساب سرمایه یک رقم افزاینده است

 ج( حساب برداشت ماهیت بستانکار دارد و در سود وزیان نشان داده می شود

 .ه می شودد( حساب برداشت ماهیت بدهکار دارد ودر تراز نامه نشان داد

 .برای بستن حساب درآمد در پایان دوره مالی کدام حساب بستانکار می گردد  -94

 خلاصه حساب سود وزیان (ب                     الف( حساب درآمد

 دارائیها( د                        ج( حساب هزینه

 .دا میکنداگر مانده حساب خلاصه سود وزیان بدهکار باشد کدام حساب کاهش پی -95

 د( هیچکدام                 هزینه( ج              ب( درآمد             سرمایه (الف

 ریال برای مصارف شخصی 91111اگر صاحب مؤسسه ای از صندوق مؤسسه به مبلغ  -96

 برداشت کند کدام حساب کاهش پیدا می کند؟ 

 د( درآمد                       صندوق (ج                  ها هزینه( ب          الف( حساب برداشت

 کدامیک از تعاریف زیردر مورد تراز آزمایشی صادق است؟ -97

 یفهرستی از نام مانده حسابهای دفتر کل می باشد که در پایان هرماه به عنوان مبنای (الف

 .شود می استفاده مالی صورتهای  برای تهیه

 ب( صورت حسابی که وضعیت مالی یک مؤسسه را نشان می دهد

 ج( فهرستی از مانده حسابهای یک مؤسسه را نشان می دهد

 د( فهرستی از مانده معاملات را به ترتیب تاریخ وقوع به ثبت می رساند
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 .اگر درآمدی قبلا شناسایی شده باشد ولی پول آن دریافت نگردد کدام ثبت زیر درست است-98

 هزینه بستانکار – ب( درآمد بدهکار                 درآمد بستانکار -بدهکاران بدهکار (الف

 هزینه بدهکار – ستانکارب درآمد( د                    بدهکاران بستانکار -ج( بانک بدهکار

 بیلان با کدام گزینه هم معنی است؟- 99

 وج الف( د                آزمایشی تراز( ج                   هترازنام (ب              الف( کاربرگ

 کدام تعریف برای حسابهای موقت صحیح است؟-111

 الف( حسابهای درآمد وهزینه جزء حسابهای موقت بوده 

 ب( حسابهایی که در پایان دوره بسته شده ومانده آنها صفر می گردد

 ج( حسابهایی که به دوره مالی بعد انتقال می یابد

 درست است الف وب (د

 کدامیک از تعاریف زیر درباره تراز نامه صادق است؟-111

 .الف( صورت حسابی که وضعیت مالی یک مؤسسه را نشان می دهد

 .ب( صورت حسابی که دارایی ها وبدهی ها ی یک مؤسسه را نشان می دهد

 .صورت حسابی که وضعیت مالی یک مؤسسه را در تاریخ معین نشان می دهد (ج

 .دهد می نشان دوره یک طی را مؤسسه  سابی که وضعیت مالی یکد( صورت ح

 :پیش پرداخت هزینه عبارت است از-112

 پرداخت هزینه های قابل تحمل قبل از اینکه تحمل شده باشند (الف

 ب( پرداخت هزینه آب وبرق وتلفن وسایر هزینه های مصرفی

 ج( دریافت صورت حساب هزینه صورت پذیرفته در طی سال

 ریافت صورت حساب ماهانه قبوض آب وبرقد( د

 حسابهای پیش دریافت معمولا چه ماهیتی دارند؟ -113

 ب( ماهیت بدهکار دارند                    ماهیت بستانکار دارند (الف

 ج( جزء حسابهای موقت بوده و ماهیت آنها صفر است 

 اهیت بستانکار دارندد( بعضی مواقع ماهیت بدهکار وبعضی مواقع با توجه به حسابها م

 کدامیک از عبارات زیر صحیح است؟ -114

 الف( هر دریافتی درآمد محسوب می شود

 شود می محسوب هزینه  ب( هر پرداختی

 ج( خدمات ارائه شده که وجه آن وصول نشده درآمد نیست 

 هیچکدام (د
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 ماشین آلات برای یک ریال بابت اجاره  3611111مبلغ  79شرکت فروزان در شهریور ماه سال -115

 اصلاح حسابها و مبلغ مورد نظر را چگونه می نویسند؟ 79سال را پرداخت می نماید. در پایان سال 

 ریال بس 2111111پیش پرداخت اجاره  (الف

 ریال بس 1811111ب( صندوق 

 ریال بس 1811111ج( هزینه اجاره 

 د( الف وج صحیح است

 ی باید رعایت کرد؟در شماره گذاری حسابها چه نکات -116

 الف( نحوه شماره گذاری حسابها بر اساس حجم فعالیت ومعاملات وعملیات مالی

 ب( نحوه شماره گذاری باید از روی تراز آزمایشی اصلاح شده باشد

 ج( تعداد حسابها وشماره گذاری آنها به تناسب نیازهای مؤسسه انتخاب شود

 الف وج صحیح است (د

 م وشماره حسابهایی که یک مؤسسه برای ثبت معاملات وعملیات مالی صورت کاملی از نا -117

 مورد استفاده قرار می دهد چه نام دارد؟

 د( هر سه مورد             کدینگ حسابها (ج            اب بدهکارانحس( ب         الف( دفتر معین

 کلیه مراسلات و مخابرات در کدام دفتر ثبت می شود؟ -118

 د( دفتر دارایی                    دفتر کپیه (ج              معین دفتر( ب               وزنامهالف( دفتر ر

 دلیل چند رقمی بودن عددها برای هر طبقه از حسابها چیست؟-119

 الف( حجم فعالیت شرکت را افزایش می دهد

 ب( نحوه ثبت دفاتر قانونی را مشخص می کند

 دفتر را آسان می کند ج( انتقال ارقام ثبت شده به

 افزودن حسابهای جدید به فهرست حسابها بدون برهم خوردن نظم شماره گذاری را امکان پذیر میکند (د

 .جمع مانده های معین بستانکاران با . ..... برابر است -111

 ب( با مانده حساب کل بدهکاران                   با مانده حساب کل بستانکاران  (الف

 روزنامه دفتر گردش جمع با( د                                مانده حساب داراییج( با 

 حساب پیش دریافت کالا جزء کدام طبقه از حسابهای زیر است؟ -111

 ثابت بدهی( د                درآمد (ج              بدهی جاری (ب           الف( دارایی جاری

 داخت کدامند؟معروفترین حسابهای پیش پر -112

 اثاثه بیمه پرداخت پیش( ب                الف( پیش پرداخت اجاره و ملزومات

 هپیش پرداخت بیمه و اجار (د                    ج( پیش پرداخت اجاره وتبلیغات
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 حساب خرید وحساب فروش به ترتیب چه ماهیتی دارند؟ -113

  بستانکار– بدهکار  (ب                    بستانکار –الف( بستانکار 

 بدهکار – بستانکار( د                             بدهکار –ج( بدهکار 

 حساب موجودی کالای اول دوره به چه حسابی بسته می شود؟ -114

 وزیان سود  عملکرد یا خلاصه (د            ثابت دارایی( ج             سرمایه( ب          الف( ترازنامه

 به جای ؟ کدام گزینه را باید نوشت؟ -115

 کالای آماده برای فروش = موجودی کالای اول دوره + ؟

 خرید خالص (د         دوره پایان کالای( ج         روشف از برگشت( ب         الف( فروش خالص

 نظم چه نامیده می شود؟در حسابداری سرشکن کردن وتخصیص دادن بهای تمام شده دارایی ثابت به طریقی معقول وم -116

 د( استهلاك انباشته                استهلاك (ج           ثبت هزینه( ب         الف( هزینه استهلاك

 چه دهند می خریداران به خود های قیمت لیست در شده اعلام های نرخ به نسبت معمولا کنندگان وتولید فروشان عمده که  تخفیفی را -117

 دارد؟ نام

 تخفیف به علت عیب ونقص (د      تخفیف تجاری (ج       توافقی تخفیف( ب       خفیف نقدیالف( ت

 در روش نگهداری دائمی حساب موجودی کالا، خرید کالا در بدهکار کدام حساب زیر ثبت می شود؟ -118

 رفته فروش یکالا شده تمام قیمت( د      فروش آماده کالای( ج        ب( خرید      موجودی کالا (الف

 هزینه بیمه اداری درمؤسسات تجاری جزء کدام هزینه می باشد؟ -119

 هزینه ثابت (د                ج( فروش              اداری (ب              الف( خرید

 :آخرین مرحله چرخه حسابداری در ایران معمولا عبارت است از -121

 مالی صورت تهیه( ب                        الف( بستن حسابهای دائمی

 د( تهیه کاربرگ                             تراز آزمایشی اختتامی (ج

ریال باشد جمع ستون بدهکار بخش تراز  781111در صورتی که جمع ستون بستانکار بخش تراز آزمایشی اصلاح شده کاربرگ  -121

 :آزمایشی اصلاح شده کاربرگ عبارت است از

 881111د( ( 781111                 ج              1111111( ب              871111الف( 

مجموعه عملیات حسابداری که در مراحل پیاپی در یک دوره مالی انجام می پذیرد ودر دوره های بعد به همان ترتیب تکرار می شود  -122

 :چه نام دارد

 مالی صورتهای تهیه( ب                   الف( رویدادهای مالی مشابه

 د( الف وب صحیح است                               چرخه حسابداری (ج

 کدام گزینه در ستون های کاربرگ موجود نمی باشد؟ -123

 ب( تراز آزمایشی                     صورت حساب سرمایه (الف

 وزیان سود( د                    ج( تراز آزمایشی اصلاح شده
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 لین مرحله چرخه حسابداری معمولا از کجا آغاز می شود؟او -124

  روزنامه دفتر در معاملات ثبت( ب                   الف( تجزیه وتحلیل اطلاعات مالی 

 جمع آوری اطلاعات مالی (د                                  ج( تهیه صورتهای مالی

 ینه صحیح است؟در تهیه کاربرگ مؤسسات بازرگانی کدام گز  -125

 .الف( موجودی کالا در تراز آزمایشی قبل از اصلاحات به مبلغ موجودی پایان دوره است

 .ب( موجودی کالا در تراز آزمایشی بعد از اصلاحات مربوط به اول دوره است

 .موجودی کالا در تراز آزمایشی بعد از اصلاحات مربوط به پایان دوره است (ج

 د( هر سه مورد صحیح است

 کدامیک از حسابهای زیر در دوستون تراز آزمایشی کاربرگ مانده ای ندارد؟ -126

 خلاصه سود وزیان (د           کالا موجودی( ج           بهره هزینه( ب          الف( استهلاك انباشته

 اگر موجودی کالای پایان دوره بیش از واقع ارزیابی گردد؟ -127

 ب( سود مؤسسه کاهش می یابد                  ابدسود مؤسسه افزایش می ی (الف

 است صحیح وج ب( د                        ج( جمع دارائیها کاهش می یابد

 .نمایند می استفاده........   از روش میانگین -127

  ها هزینه استهلاك تعیین در( ب                        الف( در شمارش صندوق

 درارزیابی مبلغ موجودی کالا (د                           اج( در شناخت درآمده

 کاهش بهای تمام شده کالای فروش رفته چه چیز را افزایش می دهد؟ -216

 د( موجودی کالا                    هسود نا ویژ (ج                     فروش( ب                الف( سود

 ا با صدور چه اسناد تجاری انجام می دهند؟مؤسسات معمولا معاملات خود ر -217

 هرسه مورد (د                      چک( ج                برات( ب              الف( سفته

 عنوان حساب بدهکار در دفاتر دارنده سفته کدام است؟ -218

  بدهکاران حساب( د           ج( اسناد پرداختنی          اسناد دریافتنی (ب          الف( صندوق

 مؤسسات تجاری در پایان دوره عملیاتی برای مشخص شدن سود نا ویژه اقدام به تنظیم چه حسابی می کنند؟ -219

   خلاصه سود وزیان (ب                 الف( حساب سرمایه

 وزیان سود حساب صورت( د           ج( صورت حساب سرمایه

 که هنوز به انبار نرسیده چه حسابی بدهکار می گردد؟بابت اصلاح حساب خرید کالائی  -221

 کالا فروش( د          کالا خرید( ج        ب( پیش دریافت فروش         پیش پرداخت خرید (الف

 مبلغی که به عنوان موجودی کالا در استفاده از روش ادواری در تراز آزمایشی اصلاح شده ملاحظه می شود کدام است؟ -221

 کالای آخر دوره (د       دوره طی کالای( ج             دوره طی خرید( ب       لای اول دوره مالیالف( کا

 با ثبت بدهکار مانده کدامیک از حسابهای زیر کاهش می یابد؟ -222

 کالا حمل هزینه( د               دتخفیفات نقدی خری (ج                  خرید( ب           الف( برداشت
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 کدامیک از حسابهای زیر موقت است؟ -223

 انباشته استهلاك( د          ج( ذخیره مطالبات              هزینه مطالبات (ب           الف( بدهکاران

حواله کتبی که به موجب آن صادر کننده حواله به شخص دیگری دستور می دهد که مبلغ مشخصی را به محض رویت یا در تاریخ  -224

 ......... وجه وی یا شخص ثالث ویا به حواله کرد او بپردازد معین در

 برات (د               تجاری اسناد( ج             چک( ب             الف( سفته

% تنزیل شده است هزینه تنزیل 12روزه پس از بیست روز با نرخ  41وبه وعده  1111111سفته وصولی یکی از مشتریان به مبلغ  -225

 یال است؟چند ر

 ریال 9851( د                 ریال 1511( ج              ریال 24111ب(                 ریال (6575 الف

 بابت نکول سفته، دریافت کننده سفته چه حسابی را بستانکار می نماید؟ -226

 د( بدهکاران                  اسناد دریافتنی (ج           پرداختنی اسناد( ب             الف( بستانکاران

 کدام مورد از موارد زیر باعث می شود که مانده موجودی بانک در دفاتر کمتر از مانده طبق صورت حساب بانک باشد؟ -227

 الف( عدم ثبت هزینه ها ی کار مزد بانکی در دفاتر 

 عدم ارائه چکهای پرداختی توسط بستانکاران  (ب

 ج( عدم وصول چکهای مشتریان 

 اشتباهات از طرف بانکد( 

 با سپرده بین راهی در صورت مغایرت بانکی چگونه برخورد می شود؟ -228

 برای رساندن مانده بانک به مانده واقعی به مانده صورت حساب بانک اضافه خواهد شد (الف

 ب( برای رساندن مانده بانک به مانده واقعی از مانده دفاتر کم خواهد شد

 بانک به مانده واقعی به مانده دفاتر اضافه خواهد شد ج( برای رساندن مانده

 د( هرسه مورد صحیح است 

 کدام یک از گزینه های زیر از عوامل مغایرت بین صورت حساب بانک با مانده حساب بانک در  -229

 .دفاتر می باشد

  وصول لا چکهای( ب                              الف(سپرده های بین راهی

 هرسه مورد (د            های بانک از حساب مؤسسه ج( برداشت

 حساب تنخواه گردان جزء کدام طبقه از حسابها می باشد؟ -231

 ثابت های هزینه( د                بدهکاران (ج                 دارایی (ب              الف( تنخواه دار

ف بانک برای صاحب ارسال می شود واساس کاهش حساب بانکی صاحب اعلامیه برداشت و خروج وجه از حساب بانک که از طر -231

 حساب چیست؟

  بانکی مغایرت صورت( د       بانکی بستانکار( ج    ب( صورت حساب بانکی      بدهکار بانکی (الف

 

 



 طراح: امید باروتی                              سوالات تستی استاندارد حسابداری مقدماتی

 

د              ا م ی  س ر ا پ ی  ش ز و م آ ع  م ت ج 8م 3 3 3 8 8 8 3_3 2 0 

 

Page 16 

 

 کدام یک از موارد زیر اختلاف بین مانده حساب بانک طبق دفاتر وطبق صورت حساب بانک می باشد؟ -232

 راهی بین های سپرده( ب                 ف( کارمزد وسایر هزینه های بانکیال
 

 هر سه مورد (د                       ج( چک های لاوصول واشتباهات

 کدام گزینه از اصول ومفروضات حسابداری می باشد؟ -233

 الف وج (د                 هدیتع فرض( ج         مالی رویداد شناخت اصل( ب           الف( فرض دوره مالی

 نقدترین نوع دارایی یک مؤسسه که در هر لحظه قابلیت تبدیل به نوع دیگری از دارایی را دارد چه نامیده می شود؟ -234

 د( اسناد دریافتنی               صندوق (ج             تجاری اسناد( ب          الف( بدهکاران

 در حسابها در پایان روز چه ثبتی ماهیت بستانکار دارد؟ بابت اصلاح کسری صندوق -235

 د( بدهکاران           حساب صندوق (ج         اضافات حساب( ب         حساب کسورات (الف

 صورت حساب بانک حاوی چه اطلاعاتی می باشد؟ -236

 الف( ستون تاریخ و ستون شرح و ستون بدهکار

 تانکارب( ستون شرح وستون شماره وستون بس

 ج( ستون مانده وستون شماره سند یا چک

 هر سه مورد (د

 کدام گزینه از عوامل مغایرت بین صورت حساب بانک با مانده حساب بانک در دفاتر نمی باشد؟ -237

 هزینه های معوق (ب                             الف( چکهای لاوصول

 مؤسسه حساب از بانک های برداشت (د                       ج( سپرده های بین راهی

 کدامیک از موارد زیر باعث ایجاد مغایرت می شود؟ -238

 هر سه مورد (د           لاوصول چکهای( ج              اشتباهات( ب            الف( چکهای معوق

ر دوره وقوع شناسایی ودر حسابها ثبت می بر اساس کدام فرض آثار معاملات و عملیات مالی درآمد ها در زمان تحقق وهزینه ها د -239

 .شود

 مورد سه هر( د           ج( اصل بهای تمام شده            فرض تعهدی (ب      الف( فرض دوره مالی

در حسابداری وعملیات مالی و رویدادهای دارای اثر مالی بر حسب واحد پول به عنوان مقیاس مشترك اندازه گیری برکدام فرض  -241

 ی استوار است؟مال

 فرض بهای تمام شده (د    ج( فرض تعهدی       فرض واحد اندازه گیری (ب    الف( فرض دوره مالی

 کدامیک از اصول زیر وسیله باز دارنده در مقابل ارائه سود ووضعیت مالی به مبالغی بیش از میزان واقعی است؟ -241

 د( اصل افشاء        اصل محافظه کاری (ج       اهمیت اصل( ب      الف( اصل فزونی منافع بر مخارج

 اگر حقوق اسفند ماه در فروردین ماه سال بعد پرداخت گردد در زمان پرداخت چه حسابی بدهکار می شود؟ -242

 حقوق هزینه( د             صندوق (ج             ب( بدهکاران          حقوق پرداختنی (الف
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 ی در جهت رعایت کدام اصل می باشد؟شناخت حقوق پرداختن -243

 شده تمام بهای اصل( ب                      الف( اصل شناخت هزینه

 اصل تطابق هزینه ها با درآمدها (د                          ج( اصل محافظه کاری

 کدام گزینه در ارتباط با هزینه ها ی معوق صحیح نیست؟ -244

 شود می بسته سرمایه حساب هزینه های معوق به (الف

 ب( هزینه های معوق هزینه هایی که تحقق وتحمل شده اند

 ج( هزینه های معوق به عنوان بدهی شناسایی می شوند

 د( هزینه های معوق هزینه هایی که وجوه آنها هنوز پرداخت نشده است

 کدام گزینه در مورد حسابهای مختلط صحیح است؟ -245

 ده پایان دوره باید به صورت حساب سود وزیان وقسمت دیگر حسابی که قسمتی از مان (الف

 به ترازنامه انتقال یابد

 ب( حسابی که فقط به ترازنامه انتقال می یابد

 ج( حسابی که فقط به صورت سود وزیان ودارایی انتقال می یابد

 انتقال می یابدد( حسابی که قسمتی از آن در پایان دوره به دارایی وقسمت دیگر به خلاصه سود وزیان 

 کدام گزینه از انواع اشتباهات حسابداری می باشد؟ -246

 الف( اشتباه در تجزیه وتحلیل معاملات

 ب( اشتباه در ثبت معاملات در دفتر روزنامه ویا ثبت نکردن آنها

 ج( اشتباه نقل اقلام از دفتر روزنامه به دفتر کل

 هرسه مورد (د

 عدم توازن تراز آزمایشی نمی شود؟کدامیک از اشتباهات زیر باعث  -247

 الف( ثبت کردن یک معامله به مبلغی کمتر و یا بیشتر در دفتر روزنامه

 ب( از قلم افتادگی 

 ج( تجزیه و تحلیل غلط یک رویداد مالی

 الف و ب (د

 هزینه آگهی جزء کدام دسته از هزینه های صورت سود وزیان است؟ -248

 اداری های هزینه( ب                       الف( هزینه های حمل

 هزینه های فروش (د                     ج( هزینه های عملیاتی
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 اگر در رویدادهای مالی اشتباها به جای این که حساب هزینه بدهکار شود حساب بدهکاران  -249

  :بدهکار شود باعث

 عدم توازن تراز آزمایشی نمی شود (الف

 یشی می شودب( عدم توازن تراز آزما

 ج( عدم توازن مانده های حساب دفتر کل می شود

 د( عدم توازن مانده های رویداد مالی می شود

ریال در حسابها ثبت شود واز طرف دیگر بابت یک معامله  211111ریال اشتباها  2111111اگر بابت خرید یک اثاثه اداری به مبلغ  -251

 ت شود، کدام گزینه زیر صحیح می باشد؟ریال کمتر ثب 1811111دیگر حساب بدهکاران 

 الف( باعث عدم توازن تراز آزمایشی خواهد شد

 باعث عدم توازن تراز آزمایشی نخواهد شد (ب

 ج( این اشتباه از قلم افتادگی تلقی خواهد شد

 د( این اشتباه یک اشتباه اصولی نامیده می شود

 بستانکار حسابهای دفتر کل صحیح می باشد؟  مه به ستون بدهکار یا ستونکدام گزینه در انتقال دادن هر دو طرف ثبت روزنا -251

 الف( تجزیه وتحلیل غلط یک رویداد مالی

 ب( از قلم افتادگی طرف بدهکار

     این اشتباه باعث عدم توازن تراز خواهد شد (ج

 د( این اشتباه توازن تراز را برهم نمی زند

 مطالبات مشکوك الوصول، کدامیک از حسابهای زیر بستانکار میگردد؟ در روش ایجاد ذخیره، بابت برآورد -252

                                    الوصول  ذخیره مطالبات مشکوك (ب      الف( هزینه مطالبات مشکوك الوصول

 شده سوخت مطالبات های هزینه( د                           ج( حسابهای دریافتی

 زینه های زیر می تواند مبنای ثبت دفتر معین قرار گیرد؟کدامیک از گ -253

 فوق موارد تمام( د       ج( سند حسابداری         دفتر کل (ب        الف( دفتر روزنامه عمومی

 باشد؟ می زیرصحیح گزینه کدام     -254

 الف( دوره حسابداری سالانه برای یک واحد تجاری را دوره مالی گویند.

 ت یک دوره مالی به طورمعمول یک سال می باشد.ب( حداکثرمد

 ج( دوره مالی شامل یک دوره کامل فصول یا فعالیت تجاری می باشد.

 هرسه مورد فوق صحیح می باشد.د( 
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 داد برگشت فروشنده به را  عدد کالای مورد تجارت شرکت را از فروشگاه نور به مبلغ 11تعداد  15/3/79شرکت جهان در تاریخ  -255

 مه شرکت جهان خواهد بود؟روزنا دردفاتر  21/3/79 مورخ رویداد ثبت گزینه کدام

 .بستانکار ریال 521111 تخفیفات و خرید از برگشت حساب –ریال بدهکار  521111حسابهای پرداختنی )بستانکاران( الف( 

 ریال بستانکار 521111یفات حساب برگشت از فروش و تخف -ریال بدهکار 521111ب( حسابهای دریافتنی )بدهکاران( 

 

 .بستانکار ریال 521111 خرید حساب –ریال بدهکار  521111ج( حسابهای پرداختنی )بستانکاران( 

 .بستانکار ریال 521111( بستانکاران) پرداختنی حسابهای –ریال بدهکار  521111د( حساب برگشت از خرید و تخفیفات 

ریال خریداری کرد مقررشد درصورتیکه طلب  12111111را به صورت نسیه به مبلغ  کالایی 11/6/73شرکت دیبا در تاریخ  -256

شرکت دیبا فروشنده را پرداخت نمود کدام گزینه ثبت  12/6/73% تخفیف استفاده گردد در تاریخ 3روزبعد پرداخت شود از  21فروشنده تا 

 را به صورت صحیح نشان می دهد؟ 12/6/73رویداد مورخ 

ریال  361111ریال و حساب تخفیفات نقدی خرید  11641111 صندوق حساب –ریال بدهکار  12111111پرداختنی حسابهای الف( 

 .بستانکار

  بستانکار ریال 12111111 صندوق حساب –ریال بدهکار  12111111ب( حسابهای پرداختنی 

 بستانکار ریال 361111 خرید نقدی فاتتخفی و ریال 12111111 صندوق حساب –ریال بدهکار  12361111ج( حسابهای پرداختنی 

  بستانکار ریال 11641111 صندوق حساب –ریال بدهکار  11641111د( حسابهای پرداختنی 

% تنزیل شده است مبلغ وصولی 11روز با نرخ  41روز پس از  81ریال وبه وعده  511111سفته وصولی یکی از مشتریان به مبلغ  -257

 رض شود(روز ف 361چند ریال است؟)سال 

 888/488( د                    511111( ج                5555/55( ب                444/494 الف(

 کدام گزینه تفاوت حسابهای دریافتنی و اسناد دریافتنی را نشان می دهد؟ -258

 بقه بندی می شوند.الف( حسابهای دریافتنی به عنوان دارائیها می باشد و اسناد دریافتنی به عنوان بدهیها ط

 ب( هردو به عنوان دارائیها می باشند و تفاوتی ندارند.

 ج( اسناد دریافتنی در ارتباط فعالیتهای تجاری ایجاد می شوند ولی حسابهای دریافتنی مرتبط با سایر فعالیتهای مالی ایجاد می گردند.

مطالبات ناشی از فروش کالا و خدمات بدون مبادله اسناد تجاری می اسناد دریافتنی متکی براسناد تجاری بود ولی حسابهای دریافتنی د( 

 .باشد

وجوهی که از طرف موسسه یا شرکت به حساب بانک واریز شده و شرکت یا موسسه در دفاتر حساب بانک را بدهکار کرده است  -259

 غایرت بانکی این رقم به عنوان ............ولی به دلایلی بانک وجوه واریز شده را در حساب موسسه منظور نکرده باشد در صورت م

 سپرده بین راهی شناخته می شود( ب       الف( وجوه معوق شناخته می شود

 شود می شناخته لاوصول وجوه( د             ج( اشتباهات شناخته می شود

 شود؟ می استفاده پرداختهایی چه برای تنخواه وجوه  -261

  کالا خرید( ب                                     الف( خریدهای کلی

 گردان تنخواه حقوق پرداخت( د    ی( خریدهای جزئی و پرداخت هزینه های فورج
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 مفاهیم بنیادی که زیربنای لازم برای حسابداری می باشند و شالوده سایرمفاهیم حسابداری هستند........ -261

 ضات حسابداری نام دارندمفرو( ب         الف( اصول حسابداری نام دارند

 دارند نام حسابداری رهنمودهای( د           ج( قوانین حسابداری نام دارند 

زمانی که ما هزینه ای را متحمل می شویم ولی وجه آن را پرداخت نکرده ایم و یا درآمدی تحقق یافته است ولیکن وجه آن دریافت  -262

 رکدام فرض حسابداری عمل شده است؟نشده است ولی در حسابها شناسایی می شوند ب

 مالی دوره فرض( ب            الف( فرض اندازه گیری

 فعالیت تداوم فرض                     فرض تعهدیج( 

 کدام گزینه از انواع اثرات اشتباهات برتراز آزمایشی می باشد؟ -263

         الف( افزایش تعداد حسابهای ترازآزمایشی

 ترازآزمایشی در حاتاصلا افزایش( ب 

  ایجاد عدم توازن طرف بدهکار و بستانکار ترازآزمایشیج( 

 د( کاهش تعداد حسابهای ترازآزمایشی

ود شود حساب اثاثه بدهکار شود به عنوان مثال اگر به جای اینکه حساب بدهکاران بدهکارشتباها تجزیه و تحلیل شاگر رویداد مالی ا -264

 باعث:

 ودشعدم توازن ترازآزمایشی نمی ( ب                 آزمایشی می شودالف( عدم توازن تراز

 هیچکدام( د      ودشج( عدم توازن مانده های حساب دفترکل می 

د مانده پیش پرداخت در پایان ماه شماه آتی با 4د و این اجاره بابت شریال با 251111اگرمانده پیش پرداخت اجاره در ابتدای آذرماه  -265

 ست:عبارت ا

 صفر( د            187511( ج         125111( ب         62511الف( 

ریال و نهایتا در پایان سال  151111ریال باشد و ملزومات خریداری شده طی سال  211111اگر مانده ملزومات در ابتدای سال  -266

 بدهکار می شود؟% کل حساب ملزومات باقیمانده باشد چه حسابی در پایان سال و باچه مبلغی 55

   192511 ملزومات هزینه( ب                   192511الف( ملزومات 

       157511هزینه ملزومات ( د                      157511ج( ملزومات 

 کدام جمله صحیح است؟ -267

 الف( در هنگام بستن حسابهای موقت هزینه ها بدهکار، درآمدها بستانکار

 د و زیان اگربدهکار باشد،سرمایه را بستانکارمی کند.ب( مانده خلاصه سو

 ج( برداشت سرمایه را بستانکار می کند.

 درهنگام افتتاح حسابها سرمایه بستانکار است.د( 

 صورتهای مالی شامل: -268

 الف( ترازنامه، سود و زیان، سرمایه، ترازآزمایشی، کاربرگ

 ب( ترازنامه، سود و زیان
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 ان، صورت سرمایه ج( ترازنامه، سودو زی

 ترازنامه، سود و زیان، سرمایه، ترازآزمایشید( 

 کدام جمله اشتباه است: -269

 ود.شالف( در هنگام برگشت از خرید نسیه، بدهکاران بستانکار می 

 ود.شب( در هنگام خرید نسیه، خرید بدهکار می 

 ت از فروش نسیه، بدهکاران بستانکار می شود.شج( در هنگام برگ

 هنگام فروش نسیه، بدهکاران بدهکار می شود.د( در 

و  411111درصد باشد و استهلاك سالانه سال اول و دوم به ترتیب  21اگرروش استهلاك یک دارایی نزولی و نرخ استهلاك  -271

 ریال باشدارزش دفتری درابتدای سال اول ودوم به ترتیب چند ریال است؟ 321111

 1611111 – 2111111( ب              2111111 – 1611111الف( 

  8111111 – 7611111( د                 7611111 – 8111111ج( 
 

 
 
 

 


